
Stagione sportiva 2021-2022

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP21026 Data: 18/11/2021

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 14/11/2021 relativo all'incontro (18458) di Campionato Nazionale Maschile IHL Division I
disputatosi a Palagorà (MI) il 13/11/2021 tra Old Boys Milano (738) e HC Aosta Gladiators (612).

B) Precedenti:

Precedenti per Agorà Skating Team S.S.D.R.L. (738):<BR> GSP21007 del 07/10/2021: per violazione dell' Art. 8
(Servizio di pronto soccorso) delle Norme Organizzative Federali Annuali 2021/2022 - IHL Divisione 1

C) Decisioni:

Diffida inflitta alla squadra dell' Agorà Skating Team S.S.D.R.L. (738) ai sensi dell' Art. 23 del Regolamento di
Giustizia.

D) Motivazione:

Agorà Skating Team S.S.D.R.L. (738) in qualità di organizzatrice della gara è ritenuta responsabile dell'
inedeguatezza delle strutture dello stadio in quanto dal rapporto arbitrale emerge che gli spoglatoi degli arbitri,
della squadra ospitante e della squadra ospite erano freddi gelidi.
il direttore di gara segnala inoltre che per tutto il secondo periodo di gioco il tabellone luminoso con tempi e
penalità non funzionava da entrambi i lati, mentre alla ripresa del terzo periodo il tabellone funzionava solo da un
lato della pista.
Ciò premesso, si invita la società Agora Skating Team  S.S.D.R.L. a provvedere quanto prima alla riparazione
dell' im= pianto di riscaldamento e del tabellone, in modo tale da garantire in futuro il corretto funzionamento, con
avvertimento che alla successiva infrazione  della stessa natura saranno adottati provvedimenti disciplinari più
severi.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 200.00 - (duecento/00 euro) alla squadra Agorà Skating Team S.S.D.R.L. (738).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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